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AER D FRIRRIGRE
H#H3—2 BEMIIERTHLBEESNSEHEICET ZSE1/2) _ _ e
SERMMOMNE | BMES 305BN005 ERT 4 \ A A1 JEE | PFRTEHE NI AE
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/m%Z#Bz25| 1.00| 000 ~ 100| 11498 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mZ#Z5 | 1.00 | 1057 ~ 1368 114.98 |3mZi#BZ3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 1.00 ~ 878 100.00 | =0y | 000 ~ 878|215 10.84 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 10.57 100.00 | =N | 5.00 ~ 1368|215 10.84
2 100kN/m%Z#BZ25| 1.00 | 000 ~ 113| 117.02 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1053 ~ 1403 117.02 |3mZi#BZ3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.13 ~ 891 100.00 | =nlsy | 000 ~ 891|219 11.06 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1053 100.00 | =nRS | 65,00 ~ 1403|219 11.06
P 100kN/M%#8%2 5| 1.00 | 0.00 ~ 111 116.65 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25% | 1.00 | 1065 ~ 1400 116.65 |3mZE#BZ3 -~ - - —
ZznLst 1.00 | 1.11 ~ 889 100.00 | =nlsy | 000 ~ 889|227 11.46 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.65 100.00 | =nS | 5,00 ~ 1400|227 11.46
4 100kN/m%Z#BZ5%5| 1.00 | 000 ~ 079 111.81 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 10565 ~ 1291 111.81 |3mZi#BA% - ~ — — -
znLst 1.00 | 079 ~ 858 100.00 | =04y | 000 ~ 858|215 10.59 st 1.00 1 6.00 ~ 10.565 100.00 | =N | 5,00 ~ 1291|215 10.59
5 100kN/m#%#BZ%| 1.00 | 000 ~ 059 10877 |3m&EBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#825% | 1.00 | 1091 ~ 1281 108.77 |3mZE#BAS -~ — — —
ZznLst 1.00 | 0.69 ~ 838 100.00 | =nllsy | 000 ~ 838|2.06 10.42 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1091 100.00 | =N | 5,00 ~ 1281 | 2.06 10.42
g 100kN/m%Z#BZ5%5| 1.00 | 000 ~ 117| 117.63 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1,00 | 11.04 ~ 1548 117.63 |3mZi#BZ3 -~ - - —
znLst 1.00 | 1.17 ~ 895 100.00 | =nlsy | 000 ~ 895|222 11.22 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 11.04 100.00 | =N | 6,00 ~ 1548|222 11.22
7 100kN/m#%#BZ25| 1.00 | 000 ~ 1.45| 121.98 |3m&EBZ3B| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 10564 ~ 1542 121.98 |3mZi#BZ3 -~ - — —
znLst 1.00 | 1.45 ~ 9.23 100.00 | =Sy | 000 ~ 923|235 11.856 znLst 1.00 1 6.00 ~ 10.54 100.00 | =N | 5.00 ~ 1542 2.35 11.86
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.38| 120.99 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1063 ~ 1504 120.99 |3mZE#BZ3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 1.38 ~ 9.17 100.00 | =nlsy | 000 ~ 917|246 12.41 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1063 100.00 | =N | 5.00 ~ 1504 | 2.46 12.41
9 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 116| 117.44 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 1063 ~ 1446 117.44 |3mZE#BZ3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.16 ~ 894 100.00 | =nllsy | 000 ~ 894|212 10.71 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1063 100.00 | =nRS | 6,00 ~ 1446|212 10.71
10 100kN/m%#8%2% | 1.00 | 0.00 ~ 0.31 104.61 |3mZE#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 11.15 ~ 1216 104.61 |3mZ#BZ3 - ~ — — -
ZnLst 1.00 | 031 ~ 810 100.00 | =nlsy | 000 ~ 810 2.03 10.27 ZnLst 1.00 1 6.00 ~ 11.15 100.00 | =nR4St | .00 ~ 1216 | 2.03 10.27
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 728 92.75 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.69 8.562 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.49 92.75 | #nLS | 5,00 ~ 9.49 | 1.69 8.62
12 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 7.39 94.23 | =hst | 0oo ~ 739|178 9.00 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.56 94.23 | =nLS | 5,00 ~ 9.66|1.78 9.00
13 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1000 ~ 719 91.52 | #hs | 000 ~ 000\ 1.64 8.29 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.58 91.52 | =N | 5,00 ~ 9.568 | 1.64 8.29
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 736 93.89 | =hst | 0oo ~ 000|172 8.71 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.55 93.89 | #nLS | 5,00 ~ 9.65|1.72 8.71
15 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
zh st 1.00 | 0.00 ~ 7.74 99.28 | =nLs |ooo ~ 774|213 10.79 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1046 99.28 | #nst | 5.00 ~ 1046|213 10.79
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AER D FRIRRIGRE
#A3—2 BEMITERTILE RSN DEEICET HEEQ/2) _ _ REFE | AT
2EFBOME | BHAES 305BN005 BT \ KA1 VEE | FRfEM  ERIALE
. SMERMO T inIZHHET ST ZERIHA
ﬁ%ﬂg TREOBBOESLADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREOHBERILHDOKRES
16 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 7.73 99.14 | =hst | 0oo ~ 773|225 11.38 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1046 99.14 | #nLS | 5,00 ~ 1046|225 11.38
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 748 95.62 | =hs 000 ~ 748|179 9.06 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 95.62 | =nLS | 5,00 ~ 9.80|1.79 9.06
18 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 688 87.13 | =hst | 0oo ~ 000|170 8.61 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.53 87.13 | =N | 5,00 ~ 8563 1.70 8.61
19 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#EZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.86 86.86 | Thst | 0oo ~ 000|167 8.46 znLs 1.00 | 5.00 ~ 8.59 86.86 | =N | 5,00 ~ 8569 | 1.67 8.46
20 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 719 91.52 | #hst | 0oo ~ 000|162 818 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 91.52 | #nLs | 5,00 ~ 9.80 | 1.62 818
27 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 6.70 84.63 | Thst | 0oo ~ 000|162 817 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.60 84.63 | =N | 5,00 ~ 860|162 817
29 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 6.42 80.78 | =hdst | 0oo ~ 000|167 7.95 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.40 80.78 | =N | 5,00 ~ 840 )| 1.567 7.95
23 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.79 85.83 | Thdst | 0.oo ~ 0.00| 1.64 8.30 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.60 85.83 | =S | 5,00 ~ 860 | 1.64 8.30
Py 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 5689 73.72 | =LY | 000 ~ 0.00)] 1.59 8.05 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 7.10 73.72 | EnRS | 6,00 ~ 710|169 8.05
25 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLs 1.00 | 0.00 ~ 5.91 74.05 | =nLSY | 000 ~ 591 1.89 9.564 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.00 74.05 | EnRS | 6,00 ~ 7.00 | 1.89 9.564
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
znLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.40 80.49 | =hst | 0oo ~ 640\ 1.90 9.568 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.90 80.49 | =S | 5,00 ~ 7.90 | 1.90 9.568
27 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ 588 73.66 | TN | 000 ~ 5858 1.85 9.33 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.80 73.66 | EnRS | 5,00 ~ 680 | 1.85 9.33
28 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 5673 71.61 | =S | 000 ~ 0.00)] 1.63 8.24 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.60 71.61 | #nLS | 6,00 ~ 6.60 | 1.63 8.24
29 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.33 66.45 | =LY | 000 ~ 0.00)| 1.69 8.64 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.80 66.45 | =hS | .00 ~ 5.80 | 1.69 8.64
20 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 477 59.46 | #nst | 000 ~ 0.00|1.70 8.61 ZThLS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.46 | TS | 500 ~ 5.00 | 1.70 8.61
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